

規期恪守旦助

保良局主席 (2015-2016)

# 朱李月華

- 金利豐金融集團行政總裁
- Sincere Watch (Hong Kong) Limited 主席
- 中國人民政治協商會議全國委員會委員
- 保良局丙申年顧問
- 香港東莞社團總會主席
- 香港友好協進會永遠會員
- 香港廣東社團總會常務會長
- 香港上市公司商會創辦人及永遠名譽主席
- 證券商協會永遠名譽會長及副主席、香港證券學會副會長
- 香港女童軍總會名譽副會長

惻婦歎童號俾皆得所念前指苦心締造相期良法毋愆

仁人懷抱

福澤社群

德惠澤人

仁安良



乾坤正氣

聯步上春臺  
願婦孺悃悃有託泰來否去看他

忠貫日月義薄風雲

睹輩飛鳥革幸

大英一千九百三十一年香港保良局遷建開業禮成

公竭



已無慚

保良局的慈善服務優質多元化，服務各階層市民，遍及社會福利、教育、康樂及文化服務，每年受惠人次超過六十萬。保良局的服務團隊亦十分龐大，在全港各區遍佈三百個服務單位，必須有一位能凝聚各界的舵手，帶領各界並肩同行。朱李月華便是其中之一，任內將「凝聚力」放在首位，帶領保良局團隊開創許多新的慈善服務。

# 凝聚各界 並肩同行



01



02



03



04

朱李月華在保良局工作12年，自然感受良多。「我能夠擔任主席感到無上光榮，同時亦深感任重而道遠，而這份使命感正驅使我要更努力為保良局和社會服務，貫徹保良局多年來一直秉承的保良精神。」

「無論出任什麼崗位，包括保良局丙申年顧問及乙未年主席、各年的副主席及總理等，

我的理念始終如一，就是與保良局上下員工、機構成員及參與活動的熱心義工，同心同德，凝聚活力，以愛傳承，服務社群，積極開展青少年教育和發展事業，同時加強官、商、社之間的合作，為社會不同階層，從幼兒到長者，從文化教育到康樂健身，全方位提供優質的社會服務、教育服務、康樂服務和文化服務。」

01. 開辦國際學校簽署合作協議。

02. 李樹福伉儷康樂會所大樓命名典禮。

03. 李樹福伉儷慈善基金流動中醫診所命名典禮。

04. 朱李月華與時任港澳辦副主任王志民合照。

## 訪京拜會 關心青年事務

青年是社會發展的支柱，朱李月華就職之始，便將工作重點放在多項青年生涯規劃活動上。她曾帶領團隊訪京拜會國務院港澳辦公室、中央統戰部、國家教育部、國家民政部，以青年發展作為交流主題。「當時港澳辦王志民副主任提倡青年服務應該關注其需要，可從『學業、就業、創業』三個方向培育和協助。就日後國家民政部與保良局合作攀談，希望透過服務訊息交流，成果分享，發展兩地社會服務工作。」她任內與內地中山大學開展交流合作關係，更首次與該校簽訂《教育合作與交流項目備忘錄》，為屬校學生開拓更多升學的可能性。



06



05

朱李月華任內亦積極籌劃全港最大青年宿舍—「保良局李兆基青年綠洲」，為年輕人提供相宜租金的宿舍，並計劃將部分租金收入設立創業基金，提供職業導向服務，配合保良局的「創業基金」和「創業體驗計劃」，促進年輕人就業及創業。「我們希望透過這計劃，提供市值租金一半的宿舍，讓年輕人能由此累積資本。」

### 成立基金 推動創科教育

除了青年事務，朱李月華很重視教育，鑑於創意科技愈見重要，她特別成立了「保良局李樹福創意科技教育發展基金」。「這基金在本人父親李樹福先生的兩千萬元善款幫助下成立，資助本局屬校中小學生

參與創意科技相關的培訓、比賽和活動。過去我多次出席相關學生活動，如幼兒畫展、中學生獲少年科學家獎、國際美術設計創意比賽等，均呈現新生代的想像力、創造力，我相信這基金的成立，能加強支援保良局推動創意科技發展，讓更多學生發揮創意，將來回饋社會。」

同時，保良局啟動開辦國際學校的計劃，與香港建造商會簽署合作協議，合辦國際學校，開設國際文憑小學課程，成立保良局首間國際學校，讓保良局的教育服務更趨多元化。「教育是長遠大計，成果雖不是一年半載可見，不過千里之行，始於足下，我能在任內播種奠基，亦是重要的工作突破。」

05. 朱李月華在慈善粵劇晚會粉墨登場(左六)，與主禮嘉賓主持開鑼儀式。

06. 任內發揮「凝聚力」，朱李月華團結各界並肩同行。

## 注重環保醫療服務

推動環保及醫療服務是近年世界各地都注重的，她任內擴闊環保工作，營辦了環保署的「綠在東區」，成為保良局首個專作環保教育的服務據點，無論屬校、渡假營及社會服務單位都不遺餘力推動環保工作，將環保訊息更直接帶進社區。

此外，朱李月華開展了流動中醫車服務，為居民提供便利的醫療服務。「我爸爸媽媽的慈善基金——李樹福伉儷慈善基金捐款支持保良局的流動中醫服務，讓基層市民以優惠價享用優質的中醫服務。保良局將陸續增加流動中醫車，遊走不同屋邨，貼近本地居民的需要。」另外，她更聯繫本地多個善慈團體，首次合辦「服務香港日」，在社區為市民提供不同的免費服務，齊心服務，欣賞香港。



## 團結上下 服務市民

保良局是個大家庭，朱李月華強調凝聚力的重要，團結上下一心，同心服務市民。她舉辦了許多內部活動，提高保良局團隊的凝聚力，「我們在保良局營地一起體驗領袖訓練，從歷奇高架上的大鞦韆飛躍而下，少一點默契與信任也不行；我們亦在首次訪問北京期間攀上長城，爬過崎嶇的山路，互相扶持到達後，望著廣闊天空，豁然開朗，不捨得離開。」

凝聚力不單提升團隊精神，也令大家更投入各項籌款活動，為朱李月華帶來許多難忘的回憶。「為了籌款，我跟一眾董事會成員首次踏上台板，

粉墨登場做大戲，雖然欠缺技巧，大家就以齊心、善心演出。我們一起籌辦保良局首次慈善跑，一朝早就一齊去跑步。另外，在『上海之夜』、『星光熠熠耀保良』以及其他籌款活動上，連繫各界友好參與和支持，每項活動都辦得有聲有色。」2015-2016年度，朱李月華名下的籌款逾港幣五千二百萬元，保良局總善款逾三億五千八百萬元。

朱李月華主席辦公室內，擺放了許多保良局學生製作的藝術品，她最欣賞的一件，竟然是一班幼稚園學生想像中保良局總局的模型：「在他們心目中，原來希望總局天台有泳池。恰巧保良局現正計劃重建總局，希望優化現有服務，提供更多社區共享設施，善用土地，為未來作準備。」

07. 首辦七大善團服務香港日。

08. 為首屆「保良局慈善跑」揭幕。

09. 以懷舊造型出席「福臨門慈善晚宴」。

10. 與環境局局長黃錦星出席「綠在東區」開幕禮。

11. 遊長城合照。